

ПРОТОКОЛ № 6
засідання приймальної комісії
Харківської державної академії культури

від «4» липня 2024 р.

м. Харків

Голова: Рябуха Н. О.

Заступники голови комісії: Жигайло М. О.

Відповідальний секретар: Приходько Д. П.

Заступники відповідального секретаря: Бреславець Г. М., Лисенкова В. В.,
Побіженко І.О.

Присутні члени комісії: Коржик Н. А., Мархайчук Н. В., Собакар І. Ф.,
Дегтярьова О. В., Гончаров О. М., Коновал А. М., Побіженко В. В.

Порядок денний:

1. Про посилення контролю за процедурою перевірки військово-облікових документів вступників під час вступної кампанії 2024 р.

Хід засідання приймальної комісії

СЛУХАЛИ: Про посилення контролю за процедурою перевірки військово-облікових документів абітурієнтів під час вступної кампанії 2024 р.

ВИСТУПИЛИ:

Марина ЖИГАЙЛО, заступник голови Приймальної комісії підкреслила необхідність суворого дотримання та недопущення порушень вимог законодавства щодо мобілізації та військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів під час проведення вступної кампанії 2024 у Харківській державній академії культури. Марина ЖИГАЙЛО також наголосила на забезпеченні постійної інформаційної підтримки вступників, зокрема щодо подання військово-облікових документів, оформлених відповідно чинного законодавства, та акцентувала на необхідності дотримання членами та технічним складом Приймальної комісії чіткого алгоритму перевірки військово-облікових документів вступників.

Ірина СОБАКАР, член приймальної комісії, інженер 1 кат. з військового обліку звернула увагу на дотримання вимог чинного законодавства щодо мобілізації та військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, зокрема Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів» від 30 грудня 2022

р. № 1487 (зі змінами), Указу Президента України «Про загальну мобілізацію» (зі змінами) від 24 лютого 2022 р. № 65/2022, затвердженого Законом № 2105-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про загальну мобілізацію»», Закон України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (за змінами) від 21 жовтня 1993 р. № 3543-XII, Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» від 11 квітня 2024 р. № 3633-IX, Закон України «Про військовий обов'язок та військову службу» (зі змінами) від 12 травня 1992 р. № 2233-XII та ін.

Ірина СОБАКАР наголосила на дотриманні вимог законодавства щодо надання вступниками військово-облікових документів призовників, військовозобов'язаних та резервістів, оформлених відповідно до чинного законодавства. Вона окреслила специфіку військово-облікових документів, у яких зазначено, що вступник оновив свої дані та перебуває на військовому обліку (або знятий, або виключений) та ін. Ірина СОБАКАР зосередила увагу членів Приймальної комісії на електронному кабінеті призовників, військовозобов'язаних та резервістів «Резерв+», який надає можливість вступникам отримати інформацію про статус призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

УХВАЛИЛИ:

- 1) Відповідальному секретарю Приходьку Д. П. та членам Приймальної комісії ХДАК посилити контроль за процедурою перевірки військово-облікових документів вступників під час вступної кампанії 2024 р.
- 2) Довести до відома технічного складу Приймальної комісії ХДАК про необхідність суворого дотримання процедури перевірки військово-облікових документів вступників.
- 3) Контроль за дотриманням членами та технічним Приймальної комісії процедури перевірки військово-облікових документів вступників покласти на голову приймальної комісії Наталію РЯБУХУ.

Голова приймальної комісії

Наталія РЯБУХА

Відповідальний секретар

Дмитро ПРИХОДЬКО